Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса

Сегодня ГАПОУ «Казанский колледж технологии и дизайна» — это:

- 42 предметных аудиторий, кабинетов и лабораторий, оснащённых современной техникой;
 - малый зал;
 - библиотека и читальный зал на 24 мест;
 - электронная библиотека (ЭБС);
 - столовая;
- кружки технического творчества: интеллект и компьютер; юный эколог; фелтинг; рисунок; юный кожевник; юный портной; мерчандайзинг.
 - клуб национальной культуры и культуры народов Поволжья «Дастан»;
 - историко- патриотический клуб «За Родину!»;
 - театр моды «Арнуво».

Об оборудованных учебных кабинетах и объектах для проведения практических занятий

Кабинеты и лаборатории колледжа оснащены современным оборудование и техническими средствами обучения, в частности в одной из лабораторий установлен Высокопроизводительное и широкоформатное устройство для производства лекал и раскладок при конструировании одежды в программном обеспечении САПР, автоматическая раскройная машина (моноблок) которая представляет собой устройство способное для многослойного настила и раскроя тканей практически любого типа. Позволяет в быстро и качественно подготовить крой для дальнейшей работы. Это позволяет произвести точное раскраивание деталей кроя и сократить время обработки.



Для изучения современных программ швейного производства и проектирования конструкции и моделей имеется кабинет, где установлены персональные компьютеры, которые оснащены системой автоматизированного проектирования «ASSUST» для освоения обучающимися методами проектирования сложных форм, которое составляет основу швейных современных предприятий. Оснащение кабинетов и лабораторий колледжа соответствует требованиям действующих Федеральных государственных

образовательных стандартов по каждой специальности, которые можно получить в стенах колледжа, а именно:

- Конструирование, моделирование и технология швейных изделий;
- Конструирование, моделирование и технология изделий из кожи;
- Конструирование, моделирование и технология изделий из меха;
- Технология кожи и меха;
- Информационные системы и программирования;
- Технология текстильных изделий;
- Товароведение и экспертиза качества;

В колледже в образовательный процесс включены 36 кабинетов, 19 лаборатории, учебно-производственные мастерские.

Ряд кабинетов и лабораторий обслуживают все специальности, такие как кабинеты иностранного языка. Кабинеты гуманитарных дисциплин, математики, технической механики и т.д.



Особой гордостью колледжа является мастерская швейного производства (полигон Worldskills), лаборатория конструирования изделий и раскроя ткани, лаборатория технологии индивидуального пошива, Студия 3D моделирования.

О библиотеке

Колледж располагает собственной библиотекой, оснащенной современной учебной, учебно-методической, художественной литературой для обеспечения учебного процесса. Имеется абонемент, читальный зал на 24 посадочных места, книгохранилище для читального зала и абонемента.

Общий фонд библиотеки составляет 24840 экз., в т.ч. учебной -20158 экз., учебнометодической -1045 экз., художественной -3637 экз.

Фонд постоянно пополняется и, в основном, соответствует современным требованиям. Библиотека насчитывает 8 наименований региональных и центральных периодических изданий. Ежегодно на подписку расходуется примерно 16 тыс. руб. В 2020 года было приобретено 283 экз. учебной литературы.

Для обеспечения образовательного процесса учебной и специальной литературой, библиотечный фонд постоянно обновляется и пополняется.

В колледже заключен договор на использование в образовательной деятельности ресурса электронно-библиотечной системы «Знаниум», охват 100% обучающихся.

Благодаря цифровым технологиям в обучении стало возможным и расширенное сетевое взаимодействие всех структурных подразделений колледжа, проведение вебинаров, видеоконференций, видеотрансляций, в том числе и с присоединениям к видеоконференциям преподавателей других регионов.

В библиотеке ведется ежедневная статистика посещаемости обучающимися и преподавателями, а также статистика выдачи литературы.

Основные направлении работы с читателями — гуманитарно-просветительская деятельность, информационная, содействие воспитанию патриотизма, формирование активной гражданской позиции, духовно-нравственной, правовой, экологической, эстетической культуры, пропаганда здорового образа жизни. Сотрудники библиотеки уделяют большое внимание работе в помощь социализации личности, особенно в воспитании гражданственности, патриотизма и здорового образа жизни, повышению

информационной культуры чтения. Использование современных информационных ресурсов и новых технологий, поиск более эффективных путей организации информационной деятельности позволяет библиотеке расширить ассортимент предоставляемых услуг и тем самым поднять информационную работу на более высокий уровень Радикальные изменения, связанные с широким применением в библиотеке компьютерных технологий, расширили возможности справочно-библиографического и информационного обслуживания читателей. Выполнение библиографических запросов осуществляется с использованием, как традиционного справочного аппарата, так и электронных ресурсов. Сотрудниками библиотеки осуществляют квалифицированное индивидуальное и групповое консультирование по поиску информации.

В библиотеке в течение года было оформлено ряд книжных выставок, в т.ч. тематические, в помощь учебному процессу, посвященные историческим датам, творчеству писателей. Значительное внимание сотрудниками библиотеки уделяется расширению кругозора студентов, повышению их культурного уровня, организации содержательного досуга, привитию нравственных ценностей.

Об объектах спорта

Спортивный малый зал колледжа, включающий в себя спортивный и тренажерный залы, позволяет заниматься лечебной физкультурой, борьбой, силовыми видами спорта. В спортивным комплексе проводятся различные спортивные мероприятия с участием спортсменов из других колледжей. В колледже активно ведется спортивная работа, в которую вовлечены и студенты и преподаватели. Весь год учебная программа по физической культуре была направлена на теоретическую и спортивную подготовку.

Для всех желающих в колледже работают спортивные секции: волейбольная, баскетбольная, футбольная, по настольному теннису, атлетической гимнастике, лыжным гонкам.

Об условиях питания и охраны здоровья обучающихся

Для обучающихся и преподавателей в колледже организовано горячее питание. Питание осуществляется в столовой на 50 посадочных мест и буфете колледжа. Столовая соответствует установленным санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания.

Работниками столовой была проведена значительная работа по улучшению организации питания: увеличен ассортимент вторых блюд, салатов и качества их приготовления. В результате количество питающихся в столовой увеличилось. Все обучающиеся и преподаватели в установленное время могут пообедать

О доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

В колледже развита информационная среда по средствам локальной сети. Локальная сеть включает в себя 14 локальных дисков, доступ (права) к которым разграничен для преподавателей, методистов, администрации, и т.д.

в зависимости представленной информации на локальных дисках. Локальная сеть колледжа способствует быстрому обмену информацией между участниками образовательного процесса в колледже. Особо продуктивной локальная сеть колледжа является при обмене информацией между преподавателем и обучающимся.

Каждый обучающийся в течение всего периода обучения обеспечен к учебным материалам электронной информационно-образовательной среды колледжа.

Об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся

Для всех участников образовательного процесса предоставлен доступ к сети Интернет, традиционным и электронным образовательным ресурсам.



Во время занятий в рамках учебного плана контроль использования обучающимися сети Интернет осуществляет преподаватель, ведущий занятие. Во время внеучебных занятий в учебных кабинетах и библиотеки контроль использования ресурсов Интернета обучающимися осуществляют заведующие кабинетами и заведующий библиотекой. При использовании сети Интернет, обучающимся, предоставляется доступ только к тем ресурсам, содержание которых не противоречит действующему законодательству и которые имеют прямое отношение к образовательному процессу. Проверка выполнения такого требования осуществляется с помощью специальных технических средств и программного обеспечения контентно.